

墨西哥开通女性专用公交车



1月22日,7岁的南希与外祖母在墨西哥城一起乘坐专为女性服务的公共汽车。为保护女性在交通高峰时段免遭性骚扰,墨西哥城市政府责成公共汽车公司于1月15日开始试行专门为女性服务的公共汽车。

大千世界

她74岁还做脱衣舞娘 一次能挣60英镑

英国74岁的老太太莱娜是英国年龄最老的“脱衣舞娘”。她已经跳了20多年脱衣舞,至今仍然常到夜总会进行表演,每晚一次能挣60英镑(约为750元人民币)。

据莱娜称,她和丈夫结婚后一直都充当家庭主妇,直到50多岁时,她才开始进入脱衣舞行业。“当时我在一个当地酒吧中消夜,一名脱衣舞代理人建议我跳脱衣舞挣钱,我回家后对丈夫查利笑说:‘谁会看一个奶奶跳脱衣舞?’但查利却认为我该试试,他说:‘你仍然非常漂亮。’于是我决定试一试,当我穿着性感的脱衣舞服走上舞台时,我自己都吓坏了,不过,观众们却很疯狂。”

他狂偷42公斤女性内衣 共1613件,装满5个垃圾袋

据新华社电 美国华盛顿州一名男子偷窃女性内衣成瘾,所窃内衣竟达42公斤。这名男子被控犯有一级偷窃罪和入室盗窃罪,获刑45天。

这内衣大盗名为加斯·弗莱厄蒂,现年24岁。当地警方说,他们在弗莱厄蒂卧室内发现1613件各式女性内衣,包括胸罩、内裤等。这些内衣由弗莱厄蒂从洗衣房偷来,总重量达42公斤,足够装满5个垃圾袋。

随后,弗莱厄蒂被判处45天监禁,其中30天监禁可以以社区服务方式代替。弗莱厄蒂承认有罪。

千里传音

英国史上最大考古发现 英老汉挖出500件青铜器

“这就像是买彩票意外中了头等奖一样,你未曾想过会有如此的幸运降临在我的身上。”

——英国60岁公交车司机汤姆·皮尔斯是一位业余探宝者,近日,他竟使用金属探测器在某农场发现了一个3000年前的青铜器考古遗址,目前共出土近500件古代铜制斧头。考古专家说这是英国历史上最大的一次青铜器考古发现,皮尔斯将和农场主分享8万英镑的酬金。

3年后,“蜘蛛侠手套”问世

可帮助清洁人员清洗建筑物外墙、攀岩者攀爬岩壁 意大利专家说10年后能研制出“蜘蛛服”



像蜘蛛侠一样 飞檐走壁是很多人的梦想

美国科幻电影《蜘蛛侠》让无数人梦想自己有一天也能飞檐走壁。美国加利福尼亚大学伯克利分校的研究人员说,借鉴壁虎吸附墙壁的原理,有望在3年内制造出可帮助清洁人员清洗建筑物外墙、攀岩者攀爬岩壁的“蜘蛛侠手套”。

灵感来自壁虎吸墙

专家组说,他们已弄清壁虎吸附墙壁和蜥蜴在侧壁上自由爬行的原理,这带给专家研制“蜘蛛侠手套”的灵感。

23日出版的美国《相互联系》季刊刊登的加州大学伯克利分校研究人员的两项研究报告中说,“蜘蛛侠手套”的工作原理不同于常见胶带,它所采用的强力干性黏合材料属于方向性黏合材料——只有在两接触面相对滑动时才产生黏合效果,这与壁虎依靠刚毛不停地与墙

面接触和分离以达到吸附效果的原理一致。

只能对付光滑玻璃

制造这种黏合材料需要利用一种硬塑料质地的极小的聚丙烯纤维构造。每根纤维长15至20微米,直径0.6微米,将其平行于接触面放置,以便与手套表面完好贴合。

参与这项研究的罗恩·费林说,目前,“蜘蛛侠手套”技术还只能对付光滑玻璃。

无独有偶,意大利都灵理工大学教授尼古拉·普尼奥也计划通过效仿壁虎的吸附原理,利用约10年时间,研制出能让人“飞檐走壁”的“蜘蛛服”。

新华社供本报特稿

50万观众看英国议员吃“伟哥”

保守党官员和选民都目瞪口呆,原来他是在测试壮阳药药效不怎么样,他说“我只是感到手有点发麻和刺痛”

英国一名保守党议员在电视节目中吞下了一颗绰号“草药伟哥”的壮阳药,当着50万名电视观众的面亲身测试这颗壮阳药的药效。半小时后,他宣称这颗壮阳药只是让他感到手有点刺痛发麻。这种“出格举动”将保守党官员和许多选民都惊得目瞪口呆。

这个镜头很惊人 议员当众检测壮阳药

据悉,英国保守党议员埃德·瓦伊泽尔日前参加了英国第五频道电视台的“赖特素材秀”节目时,当着50万名电视观众的面吞下了一颗被称为“草药伟哥”的壮阳药“维亚普罗”,以亲身测试这种壮阳药的药效。

“维亚普罗”的成分包括荨麻、山草和鹿茸嫩皮等,据生产商宣称,男人们吞下“草药伟哥”后30分钟,就能立即“产生效果”。当埃德在电视节目中吞下“草药伟哥”后20分钟,主持人马休·赖特询问他有什么感受,他说:“我感到有点怪异。”

又过了15分钟,赖特再次询问埃德有何感受,埃德说:“我只是感到手有点发麻和刺痛。”

这个镜头很不易 摄像机前他神经紧张

主持人赖特也在节目开始时吞了一颗壮阳药,在节目结束后,赖特说:“生产商宣称半小时内就能产生效果,可节目在90分钟后结束时,埃德·瓦伊泽尔的唯一感觉就是手指有点轻微的刺痛。而我身上最僵硬的部分则是我的双腿,因为昨天我刚刚进行了一场艰苦的跑步锻炼。”

埃德在节目结束后承认,当他在摄像机镜头

前和着一杯水吞下那颗橙色的药丸时,他的确感到“有点神经紧张”,不过,这颗药丸显然并没有起到生产商所宣传的神奇效果。

这个举动惹争议 选民和盟友瞠目结舌

埃德的举动将保守党官员和许多选民都看得目瞪口呆。目前保守党领导人戴维·卡梅伦尚没有对埃德参加这样奇怪的电视节目发表任何评论。

埃德所在的牛津郡选民办公室一名官员接受采访时拒绝就此事发表评论。当记者问其他保守党政客是否也会接受“草药伟哥”的实验时,他有点狼狽地说:“为了我同事的利益,我拒绝发表任何评论。”

还有更出格的节目

3对夫妇旅馆里“以身试药”

英国独立电视台1998年制作的另一档测试伟哥功效的节目更富争议性。当时,独立电视台“今晨秀”节目主持人理查德·马德利和米迪·芬尼根制作了一档“伟哥日”节目,他们邀请3对夫妇来到一家旅馆的房间中,让他们“以身试药”测试伟哥的功效。这档节目播出后立即引发了巨大的争议,两名节目主持人也受到了广泛的批评。



埃德在电视节目中吞下一颗壮阳药

延伸阅读

看看他是谁



埃德和妻子亚历克丝在一起

埃德·瓦伊泽尔是保守党领导人戴维·卡梅伦的亲密盟友和文化发言人,英国已故经济学家瓦伊泽尔勋爵的儿子。他在2005年当选为保守党议员,曾和GMTV电视台主持人伊恩·麦克维约会过。目前他已和律师妻子亚历克丝·霍兰结婚,儿子约瑟夫已经15个月大。

通通有 都市健康

www.tongyou.net

一次投入,多重回报!

地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅 传真:63330293 67655048

广告服务热线:63396000 6765128

助听器专家亲临

神州听力郑州连锁店

新春即将来临之际,本中心于元月25日—元月26日特邀美国斯达克听力专家杨华女士亲临咨询。

- 1、专家亲自接待,直接服务。
2、活动期间所有助听器一律7—8折优惠。
3、推出“超静音”超大范围,消除背景噪音,智能方向性信号接收,全数字降噪。

声道,隐形耳道机,2800元/台。(只限3台,不另优惠)

选配1200超大功率耳背机(120db)适合听力极重度耳聋患者。
4、采用新技术,解决“听不见,听不清”“接电话不方便”的问题,为方便您与专家沟通请与家人一同前来。

电话:0371-66280757

地址:郑州市西大街69号(二七广场东200米路北)

糖尿病治疗史上的奇迹 不需忌口,摆脱终生服药

糖尿病是常见的内分泌疾病,由于胰岛素分泌不足而引起糖、蛋白质和水电解质代谢紊乱,其引发的心、脑、肾、眼及神经等器官一系列并发症,直接影响人类健康,危及生命,甚至导致死亡。

如何从根本上治愈糖尿病?中国中医协会临床医学研究院糖尿病研究中心,作为我国最具权威的医学科研机构,集国内外最优秀的基因免疫学、遗传学、中医药理学专家教授共同努力,取中医中药之精髓和海洋生物中提取大量有效的生物活性物质,运用靶向引导技术,基因转化技术,历经数十载潜心研究,终于分离出胰岛再生基因,成功的研制出治愈糖尿病的纯中药“国康活胰宁”,经国家卫生部组织有关专家评审鉴定,在治疗糖尿病上有以下特点:“国康活胰宁”不仅能使人体高血糖降至正常,最突出的功能是保护胰岛β细胞免遭破坏,修复老化或受损的胰岛细胞,使衰老的胰岛细胞恢复活力,从而从根本上治愈糖尿病。“国康活胰宁”具有双向调节内分泌,提高人体免疫功能之功效,对糖尿病引起的心脑血管疾病,高血压,手足麻木,口干多饮,性欲减退,瘙痒,视力模糊病变等并

发症,有明显的改善和恢复作用,经数万例患者临床验证,无论血糖多高,病史多长,服药7-10天症状明显改善,2-4疗程即可恢复停药,愈后不反弹,且无任何毒副作用,是目前世界上治疗糖尿病最先进的药。

“国康活胰宁”的问世和临床独特疗效,打破了糖尿病难以根治的传统观念,给久治不愈或愈后复发的糖尿病患者带来了重生的希望,全国各大媒体曾先后给予报道。

敬告患者:本院由中华慈善会倡导从即日起开展“献爱心,送健康”大优惠,活动期间药费一律优惠50%,原价为1160元一疗程,现价为580元一疗程(两个月为一疗程),活动期间买三赠一。郑重承诺:凡服用“国康活胰宁”15天无效者全额退款,8年内偶有复发性凭健康会员卡一律免费治疗。全国2600个城市送药上门,药到付款,电话订购。康复热线:010-86910381 86910382 邮购通信地址:北京市100070-145信箱 联系人:梁婧 邮编:100070 研制中心:中国中医协会临床医学研究院糖尿病研究中心 详情请登陆:WWW.GKHY.COM